
 

                                                                                                                      

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL. 

ACTA: 23 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE : SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL 2025. 
 

ASUNTO: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, 

RESPECTO AL INFORME FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL 

MES DE NOVIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2025, ASÍ COMO 

SUS TRASPASOS DEL MES CONTENIDOS EN PÓLIZA P15690. 

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, 

RESPECTO DE LA AMPLIACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 

INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2025, POR EL 

PROGRAMA PROSANEAR 2024, POR REINTEGRO 

EXTEMPORÁNEO A LA TESORERÍA DE LA FEDERACIÓN, POR 

UN MONTO DE $13,887.47. 

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, 

RESPECTO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2026 Y TABULADOR DE SUELDOS 2026. 

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, 

RESPECTO A LA AUTORIZACIÓN PARA LOS GASTOS DE LA 

POSADA ANUAL NAVIDEÑA DEL PERSONAL DE ESTA 

ADMINISTRACIÓN, A CELEBRARSE EL 17 DE DICIEMBRE DEL 

PRESENTE AÑO, CON UN COSTO DE $120,000.00 

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, 

RESPECTO A LA AUTORIZACIÓN DE NO HACER ENTREGA DE 

LA MOTOCICLETA MARCA ITALIKA, MODELO DT-125, COLOR 

BLANCO, CORRESPONDIENTE AL GANADOR EXTINTO JOSÉ 

ALDABA ZAPATA. 

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 

DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE HACIENDA Y 

VIGILANCIA, Y DEL DEPORTE, RESPECTO AL APOYO 

ECONÓMICO A LA LIGA MUNICIPAL DE FUTBOL DE RÍO 

GRANDE, ZACATECAS, EN LOS TORNEOS DE FUTBOL SOCCER 

INFANTIL, VARONIL Y FEMENIL, FUTBOL RÁPIDO INFANTIL Y 

JUVENIL, ADEMÁS DE PRIMERA LIBRE Y SEGUNDA FUERZA 

“CLAUSURA 2025”. 

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS 

PÚBLICOS, RESPECTO DE LA APROBACIÓN DE INFORME 

FÍSICO FINANCIERO DEL MES DE NOVIEMBRE Y PÓLIZA 

PRESUPUESTAL P15775. 
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ACTA NÚMERO 23 

O R D I N A R I A  

 
En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las trece horas con diez minutos del día quince  

del mes de diciembre del año Dos Mil Veinticinco, reunidos en la Sala de Cabildo, los 

Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, la LICENCIADA EN 

INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA, Síndica Municipal,  bajo la dirección del 

C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido 

por el C. LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES, Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Ordinaria 

número VEINTITRÉS bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto al Informe Financiero correspondiente al mes de noviembre del Ejercicio 

Fiscal 2025, así como sus traspasos del mes contenidos en Póliza P15690. 

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto de la ampliación del Presupuesto de Ingresos y Egresos del Ejercicio 

Fiscal 2025, por el Programa PROSANEAR 2024, por reintegro extemporáneo a la Tesorería 

de la Federación, por un monto de $13,887.47. 

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2026 y Tabulador de 

Sueldos 2026. 

7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto a la autorización para los gastos de la Posada Anual Navideña del 

Personal de esta Administración, a celebrarse el 17 de diciembre del presente año, con un 

costo de $120,000.00. 

8.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto a la autorización de no hacer entrega de la motocicleta marca Italika,  

modelo DT-125, color blanco, correspondiente al ganador extinto José Aldaba Zapata. 

9.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de las Comisiones Unidas de 

Hacienda y Vigilancia, y del Deporte, respecto al apoyo económico a la Liga Municipal de 

Futbol de Río Grande, Zacatecas, en los torneos de Futbol Soccer infantil, varonil y femenil, 

Futbol rápido infantil y juvenil, además de primera libre y segunda fuerza “Clausura 2025”. 

10.- Lectura discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Obras y 

Servicios Públicos, respecto de la aprobación de Informe Físico Financiero del mes de 

noviembre y Póliza Presupuestal P15775. 

11.- Lectura de correspondencia. 

12.- Asuntos Generales. 

13.- Clausura de la Sesión. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Regidoras, regidores, síndica, secretario del ayuntamiento, vamos a 

dar inicio de Sesión  a esta Sesión Ordinaria de Cabildo Número Veintitres de este 15 de 

diciembre del 2025, de este Republicano Ayuntamiento 2024-2027, de Río Grande Zacatecas, 

con Fundamento Constitucional, el artículo 115 fracción I y II de la Constitución Federal, 

artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, artículo 48 fracción 

I, 49, 50, 51, 52, 58 párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción XI, 86 fracción I, IV y 

V, 87 párrafo primero y segundo 88, 89 y 100,  fracciones II, III, IV, XVII y XVIII de la Ley 

Orgánica del Municipio en vigor,  artículo 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 59, 60, 61, 

62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de 

Río Grande, Zacatecas, da principio a esta sesión para lo cual solicito al secretario de sírvase 

pasar lista de presentes e informe si existe quórum legal para decretar la instalación de esta 

asamblea municipal, adelante mi secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso, señor presidente, procederé a 

pasar lista de asistencia. 

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SÍNDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA 

GABRIELA ALVARADO VAQUERA 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ. PRESENTE 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO SAUCEDO. PRESENTE 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ ALMANZA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT LUNA 
NAVARRO. 

             PRESENTE  

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL ARANDA. FALTA 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. JUSTIFICADA 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ CANALES. PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO 

CASTRO. 

PRESENTE 
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CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL GONZÁLEZ 

MORENO. 

PRESENTE 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ JUSTIFICADA 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN RAMÍREZ 

LONGORIA. 

PRESENTE 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

PRESENTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Regidora ciudadana Ma. Luisa Rodríguez 

Bañuelos, le informo señor presidente que la regidora este, está en un tema ahí de salud, por 

lo cual hizo llegar ahí su justificante; Regidora ciudadana Ma. Marciana Díaz Ramírez, le 

informo señor presidente que también ahí anda en un tema de salud, hizo llegar su 

justificante; le informo señor presidente que se encuentran 13 integrantes de este R. 

Ayuntamiento presentes, por lo cual ha lugar a declarar quórum legal. 

 CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias mi secretario, nos ponemos de pie, por favor, habiendo 

quórum legal para sesionar, me permito declarar formalmente instalada esta sesión de Cabilo 

siendo las trece horas con diez minutos del día quince de diciembre del año Dos Mil 

Veinticinco y válidos los acuerdos que ella emanen, muchas gracias.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al punto número tres, lectura y aprobación del Orden de 

Día, le pido al secretario dé cuenta de la lectura del Orden del Día, por favor. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor Presidente, doy cuenta del 

Orden del Día. 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto al Informe Financiero correspondiente al mes de noviembre del Ejercicio 

Fiscal 2025, así como sus traspasos del mes contenidos en Póliza P15690. 

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto de la ampliación del Presupuesto de Ingresos y Egresos del Ejercicio 

Fiscal 2025, por el Programa PROSANEAR 2024, por reintegro extemporáneo a la Tesorería 

de la Federación, por un monto de $13,887.47. 

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2026 y Tabulador de 

Sueldos 2026. 
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7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto a la autorización para los gastos de la Posada Anual Navideña del 

Personal de esta Administración, a celebrarse el 17 de diciembre del presente año, con un 

costo de $120,000.00. 

8.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto a la autorización de no hacer entrega de la motocicleta marca Italika,  

modelo DT-125, color blanco, correspondiente al ganador extinto José Aldaba Zapata. 

9.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de las Comisiones Unidas de 

Hacienda y Vigilancia, y del Deporte, respecto al apoyo económico a la Liga Municipal de 

Futbol de Río Grande, Zacatecas, en los torneos de Futbol Soccer infantil, varonil y femenil, 

Futbol rápido infantil y juvenil, además de primera libre y segunda fuerza “Clausura 2025”. 

10.- Lectura discusión y en su caso aprobación, del Dictamen de la Comisión de Obras y 

Servicios Públicos, respecto de la aprobación de Informe Físico Financiero del mes de 

noviembre y Póliza Presupuestal P15775. 

11.- Lectura de correspondencia. 

12.- Asuntos Generales. 

13.- Clausura de la Sesión. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto al Orden del Día señor presidente. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, no sé si hay algún comentario, regidoras, regidores, 

síndica, del Orden del Día. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Si no hay alguna participación procedemos a votar, quien esté a favor 

del Orden del Día, sírvanse emitir su voto de manera económica levantando su mano, señor 

secretario,  le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente son 13 votos a favor, por lo que 

se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Secretario traes buen audio, el punto número cuatro es lectura, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia, 

respecto al informe financiero correspondiente al mes de noviembre del ejercicio fiscal 2025, 

así como sus traspasos del mes contenidos en la póliza P15690, se le concede el uso de la voz 

a la síndico municipal. 

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Buenas tardes regidoras, regidores, secretario, con su permiso presidente. 
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Respecto a este informe, eh les doy más detalles, sobre los ingresos fueron por un 

monto de $20,987,796.38 pesos. Ingresos de gestión de derechos de productos, 

aprovechamiento, participaciones, aportaciones, convenios y el total de egresos fue por un 

monto de $15,281,517.00 de gastos de funcionamiento, servicios personales, materiales y 
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suministros, servicios generales, transferencias, asignaciones, subsidios, ayudas sociales, y 

participaciones y aportaciones. Estuvimos reunidos los integrantes de la comisión con la 

tesorera y estuvimos revisando ingresos y egresos por departamento recaudatorio, pues eh 

sí nos comentaba que han reducido bastante los ingresos en cada uno de los departamentos, 

estuvimos analizando cuenta por cuenta y es todo en cuanto al informe financiero del mes de 

noviembre, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces, lo más relevante, ¿qué pudiera ser, mi sindica, del mes de 

noviembre?  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Lo más relevante es servicios personales, lo que es la nómina, eh materiales y, y 

suministros y pues los apoyos sociales es lo más relevante que tenemos de este mes.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Los apoyos sociales son lo de los, de los últimos que que apoyamos a 

las personas.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Sí. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: De los ¿específicamente que? 

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Pues ayudas. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Porque de repente se pueden tener ayudas sociales que se están 

entregando ¿son despensas? 

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Pues a los apoyos que vienen a solicitar aquí al…  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Porque si no me equivoco se me hace que no hemos entregado pues, 

en en el mes de noviembre, no sé si ahí. no sé si Sergio, ¿ahí está Sergio, por ahí están?  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Sí.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ah, ah, perdón, Conta, no la había visto, una disculpa, no más como que 

ví a… no sé, qué pudiera ser Conta, lo más es que dices de repente servicios así, ayudas, 

apoyos sociales, perdón, sí.  

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Sí, ayudas.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: O cuál es lo más relevante.  

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Sí, muy buenas tardes, presidente, secretario, señora síndica, compañeros 

regidoras y regidores, este, si son ayudas, presidente, son este despensas, son apoyos este 
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funerarios y también apoyos a algunas escuelas, pero sí, sí es eso, fue de correspondiente al 

mes de noviembre, ya en el último periodo de noviembre ya estuvimos prácticamente este 

suspendiendo, solo cuestiones así muy emergentes que nos comentaba el licenciado Badillo, 

como traslados de personas con temas de salud, cuestiones de esas, señor presidente, algunas 

hemodiálisis que también usted tiene a bien apoyar, algunas tomografías, esos temas sobre 

todo de salud.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Qué montos ahí los tiene, qué están manejando en ayudas en el mes 

de noviembre?  

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Mire, presidente, son $386,748.29; en este ayudas sociales son $336,936.00 y las 

ayudas sociales a instituciones de enseñanza fueron $49,811.31 que dan el total de 

$386,000.00 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ahí se sumen los paquetes funerarios. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: No señor, bueno, en la partida sí se suman ahí, ahí viene este la subcuenta de los 

apoyos funerarios, pero los que ustedes tuvieron a bien otorgar en las últimas fechas, esos se 

pagan se pagarán en el mes de enero.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Lo más relevante para usted, contadora, en el mes de noviembre?  

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: En el mes de noviembre, pues nada más lo que ya comentó la señora síndica, que 

es el capítulo mil, en el capítulo este de operación, pues lo más relevante es el tema de 

combustible, que viene más de un millón de pesos, el pago de la de la Comisión Federal de 

Electricidad y algunos temas de mantenimiento, pero no más.  

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si hay algún comentario, alguien que ha estado en la comisión o 

de algún otro compañero regidor, regidora, no sé si hay alguna participación, bueno, entonces 

si no hay una participación, procedemos a votar.  

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto al informe correspondiente del mes de noviembre, sírvanse emitir su 

voto de manera económica levantando su mano, secretario, le pido por favor cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente, son 12 votos a favo ¿en contra? 

ninguno; ¿abstenciones? una abstención; le informo, señor presidente, que se ha votado por 

MAYORÍA el dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia respecto al informe financiero 

correspondiente al mes de noviembre del ejercicio fiscal 2025, así como sus traspasos del 

mes contenidos en la póliza P15690. 
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SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En el punto número cinco es lectura, discusión en su caso, aprobación 

del dictamen de la Comisión de Cenda de Vigilancia, respecto de la ampliación del 

presupuesto de ingresos y de egresos del ejercicio fiscal 2025, por el programa Proseanear 

2024, por un reintegro extemporáneo a la Tesorería de la Federación, por un monto de 

$13,887.47 47; se le concede uso de la voz nuevamente a la síndico.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Gracias, presidente.  
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Si me lo permite, presidente, de comentarles que el programa PROSANEAR es un 

programa eh Federal y Estatal, Municipal, eh donde la CONAGUA deposita al municipio 

alrededor de $98,000.00 para que sean aplicados en el tema del saneamiento, es decir, en la 

planta tratadora de aguas residuales. El sistema municipal de agua potable hace la propuesta, 

el (inaudible) le llega al municipio, debido a que el municipio es quien paga los derechos de 

extracción de aguas nacionales, entonces, le llegó un monto alrededor de $98,000.00 y se 
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aplicó en la instalación de un medidor, eh de entrada de volumen de agua residuales en la 

planta tratadora, se realizó esa acción, pero además se realizó la acción de la instalación por 

un monto de trece mil pesos, entonces, eh nos hace una observación la CONAGUA, donde no 

acepta ese monto de los trece mil, debido a que la acción nada más era la adquisición del 

medidor y no la instalación, entonces, el sistema hace un depósito, debido a que ya se ejecutó 

la instalación de, de ese medidor, hace una transferencia a la cuenta del PROSANEAR del 

municipio, para ser regresados a la TESOFE, entonces, en eso consiste prácticamente, en 

ampliar el presupuesto de esa cuenta para que la, la contadora pueda tanto dar ingresos, 

como egresos, de esa cuenta del, del PROSANEAR, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si alguien, hay algún comentario, ya lo dijo la cuestión técnica 

aquí eh la síndica municipal, pues yo creo que es un tema ahí de, ya muy explicado aquí por 

la, por la síndica municipal. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno, si no hay algún otra participación, procedemos a votar.  

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del dictamen, srvanse emitir su voto económico 

levantando su mano, secretario, le pido por favor cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente, son 13 votos a favor porque le 

informo que se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto de la ampliación del presupuesto de egresos y ingresos y egresos del 

ejercicio fiscal 2025, por el programa PROSANEAR 2024, por reintegro extemporáneo a la 

Tesorería de la Federación, por un monto de $13,887.47 pesos.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, secretario, en el punto número seis es lectura, 

discusión en su caso, aprobación del dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia, 

respecto del Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2026 y tabulador de sueldos 

2026, de la misma manera le pasó el uso de la voz a la síndica municipal.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Un segundito, Toñita me lo prestas, por favor, gracias.  
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Es cuánto la tesorera viene… 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Para darle, adelante, contadora, platique un poquito ahí. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Sí, muchas gracias, nuevamente, muy buenas tardes, pues comentarle a las 

compañeras y a los compañeros que este presupuesto del año 2026 es por un monto de 

$434,373,135.00 comentarles que se elabora conforme a lo establecido en la Ley General de 

Contabilidad Gubernamental y la Ley de Disciplina Financiera, que debe de ser congruente 

con las estimaciones de las participaciones y transferencias federales etiquetadas y que 

también debe ser congruente con el Plan de Desarrollo Estatal y el Plan de Desarrollo 

Municipal, los pasos a seguir que nosotros tomamos en cuenta, cada área se integra sus POAS, 

lo pasa al Departamento de Planeación, planeación no lo remite a nosotros y nosotros 

hacemos una revisión de todos los históricos que tiene en cada área, vemos cuánto fue su 

presupuesto de los años anteriores y asignamos el monto de acuerdo a los proyectos que 

ellos están presentando; la fecha para que ustedes tengan a bien autorizar de acuerdo a la 

ley, es el 30 de diciembre, es la es la fecha límite y posteriormente nosotros tenemos hasta el 

30 de enero para presentar este presupuesto, eh municipal, para elaborarlo tuvimos que 

tomar en cuenta la inflación, el tipo de cambio, los precriterios de la Secretaría de Hacienda 

y como ya lo había externado también el Plan de Desarrollo Municipal, los pasos del 

presupuesto es la formulación que ya se hizo, la aprobación que es la que ustedes tendrán a 

bien hacer en estos momentos, la ejecución, que es lo que se va haciendo ya conforme va 

transcurriendo el tiempo, el control, que es lo que nosotros venimos mes con mes a que 

ustedes nos aprueben los informes financieros, el seguimiento y después la evaluación, se 
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integra todo y se mandan las cuentas públicas. Aparte de esto, pues está la transparencia que 

también debe quedar en la página municipal. El día que estuvimos aquí reunidos con ustedes 

en la comisión, se estuvo revisando área por área, eh, ahorita nuestro compañero Sergio se 

las va a presentar de manera general cómo quedaron eh este y si ustedes tienen a hacer a 

bien alguna observación, algún planteamiento, si quedó alguna duda, además de todo lo que 

estuvimos comentando aquí el día de la comisión, pues quedamos a sus órdenes; comentarles 

también nada más para terminar que el eje rector de todo esto pues es nuestra ley de 

ingresos, porque la ley de ingresos tiene que coincidir con el monto que tenemos aquí en 

nuestro presupuesto, no sé, presidente o los demás compañeros, si hay alguna duda. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ah, como que nos quedamos que nos… 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: O gusta que le vaya como que me quedé que iba a decir algo, Sergio, verdad, bueno, 

a ver si quieres de un inicio. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Cómo que me quedé, dije, a ver a que horas empieza Sergio. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Sí, si gustan ahí nos vamos con la presidencia, en el despacho están asignados tres 

millones; en sindicatura también tres millones; en secretaría cuatro millones setecientos; ahí 

se ve alta porque ahí este se integran varias áreas de, de la administración; Relaciones 

exteriores, esperando pues que ya el próximo año sí se dé la autorización de la apertura, se 

le asignaron Seiscientos Mil; en Tesorería Once Millones Ochenta y Un Mil, porque también 

ahí están integrados, lo que es catastro, comercio, este, registro civil, eh, ¿cuál otra contador? 

Alcoholes, sí. Dirección de y rastro, Dirección de Atención al Migrante, Doscientos Mil; en 

cultura, Quinientos Mil; El Instituto de la Juventud Trescientos Mil; El Instituto de la Mujer, 

Trescientos Mil; Bibliotecas Doscientos Mil; para escuelas Cuatrocientos Mil; este para el 

Instituto de Deporte, Un Millón; eh para las ayudas, Nueve Millones; Los Delegados 

Municipales que ese es otro tema, pues porque ahí pues se les están pagando mes con mes, 

Ochocientos;  Desarrollo económico, Cuatro Millones Quinientos Mil; Desarrollo 

Agropecuario, Dos Millones; Obras y Servicios, Veintiséis Millones; Contraloría, Doscientos 

Mil; Seguridad Pública, Dos Millones Quinientos Mil; Protección Civil, Tres Millones 

Quinientos Mil; el DIF, Dos Millones Quinientos Mil; Unidad de Transparencia, Cien Mil; Agua 

Potable Un Millón Quinientos; el Patronato de la Feria Trece Millones; Planeación, Doscientos 

Mil; Ecología, Trescientos Mil; Tránsito Municipal también a reserva de que haya la apertura 

del área Un millón; y ya sería el total que nos da los Cuatrocientos Treinta y Cuatro  Millones 

Trescientos Setenta y Tres Ciento Treinta y Cinco; además de eso, pues está el tema del 

capítulo mil, con este, con su tabulador, señor presidente, que que en un momento también 

se los va a este, a reflejar aquí en la pantalla el contador Sergio y a explicar si ustedes así lo 

bien, lo tienen a bien disponer.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, adelante.  

CIUDADANO CONTADOR SERGIO RAMÍREZ CAMPOS.- Auxiliar Contable Tesorería 

Municipal: Sí, buenas tardes a todos, este, el tabulador de sueldos es un, es, nos lo pide el, lo 

piden que nos lo autoricen también, este, de hecho, solamente es lo que se le paga ya a cada 

uno de los empleados, es el mínimo y el máximo de los sueldos que están reflejados, no hay 
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otra disposición. Sí, bueno, administrador, administradora, $4,182.00, mínima, máxima 

$4,432.92; Afanador, intendente $4,182.00 a $5,637.00 el de base y eventual igual a $4,182.00 

a $4,875.00; Albañil base $4,182.00 a $4,432.92; eventual igual; asesor administrativo 

eventual solamente tenemos de $5,602.50 a $5,938.65; asesor jurídico, el base $5,604.00 a 

$10,88.32 y eventual de $4,182.00 a $7,500.00; Asesor técnico eventual de $4,800.00 a 

$6,935.68; Autoridad investigadora de confianza $4,681.80 $6,600.00; Autoridad 

sustanciadora de $4,681.80 a $6,600.00; auxiliar base $4,182.00 a $11,390.72; eventual 

$4,182.00 a $6500.00; auxiliar administrativo base $4,182.00 a $14,990.68; y eventual 

$4,182.00 a $80,090.40; auxiliar archivista base $4,984.20 a $5,283.25 y eventual $4,182.00 

a $4,984.20. auxiliar contable base $4,681.00 a $14,000.00 eventual $4,182.00 a $6,500.00; 

auxiliar de campo base $4,182.00 a $12,651.00 y eventual igual base, eventual perdón 

$4,182.00 a $6,487.00; auxiliar servicios primarios, tenemos base y eventual subas $4,182.00 

y $12,246.77 y el eventual $8,280.92; Auxiliar especializado eventual nada más $4,307.40 a 

$4,565.84; auxiliar jurídico base $4,307.40 a $7,331.33; y eventual $4,182.00 a $6,000.00; 

Auxiliar médico, solamente hay eventual $4,182.00 a $4,432.92; y auxiliar técnico, base 

$4,182.00 a $10,283.75; el eventual $4,182.00 a $10,283.75 es igual, perdón. Bibliotecario de 

$4,182.00 a $8,348.45 y eventual a $6,077.25; Bombero, confianza y eventual, bueno, 

solamente les voy a decir los máximos, ya que los mínimos es el $4,182.00 en base al salario 

mínimo para avanzar más, el bombero, confianza hasta $6,616.90 y eventual $6,216.90; 

Cajero, el base $5,168.61 y eventual $4,876.05; Cargador base $4,654.57 y eventual igual; 

centralista $4,444.85 de confianza solamente; chófer base $5,710.64 y eventual $4,432.92; 

Cocinero base $4,432.92 y eventual igual también $4,432.92; Comisionado base $12,144.05; 

confianza igual y eventual $5,775.00; coordinador base $6,574.37 y de confianza $7691.92, 

estos dos sí tienen su mínimo en $5;250.00; Coordinador de obra, su base es $5,250.00 hasta 

9,770.07; y el eventual $4,500.00 a $7,500.00; Coordinador de talleres hasta cuatro mil, el 

base hasta $4,432.22 y eventual también; Coordinador de egresos, de confianzas hasta 

$8,500.00 de ingresos también hasta $8,500.00; cronista base eh de $7,965.70  a 8,383.64; 

Delegado de la defensa de los niños, niñas y adolescentes de confianza de $5,009.35 a 

$5,267.79; Director confianza solamente hay $11,648.00 a $12,038.94; Director de obras y 

servicios públicos de $17,226.75 a $17,720.36; Director de Seguridad Pública $14,983.55 a 

$15,370.37; Director de Desarrollo Económico y Social $17,226.75 a $17,720.36; Enlace 

municipal en apoyo a personas con capacidades diferentes, Confianza $6,261.30 a $6,636.98; 

Inspector de alcoholes, base $4,182.00 y eventual también a $5,729.57; Inspector de 

comercio hasta $5,729.57, tanto base como eventual; Inspector de obra base $6,261.30 a 

$7,652.99 y el eventual $4,182.00 a $6,600.00 Inspector de Protección Civil, base $4,513.50 

hasta $5415.17 y eventual $4,182.00 a $5,150.00; Inspector de Aerobics $4,190.00 tanto 

eventual instructor, perdón, base eventual $4,190.25 a $4,441.67; jardinero, tanto base como 

eventual, $4,182.00, base a $10,823.08 y eventual $5,500.00; Jefe del departamento o 

encargado de confianza $5,995.45 $5,995.45 a 17,319.23; Jefe de despacho del presidente 

municipal, $14,727.10 a $15,299.99; jubilado $615.90 a $11,518.12; juez comunitario 

$5,359.35 a $5,617.79; jurídico base confianza y eventual es su misma base $5,807.40 a 

$7,210.97 el de base; confianza $10,097.00;  eventual $6,065.84; mecánico $5,927.40 a  

$6,283.04; médico rural $5,149.95 a $6,360.00; notificador tanto base como eventual es el 

mismo. $4,182.00 a $4,565.84; $4,432.92; nutriólogo a $4,432.92 bombero $5,256.70 a 

$5,156.70; oficial de protección de datos personales $4,500.00 a $6,800.00; oficial de registro 

civil de $8,194.80 a $8,686.49; oficial mayor de $10,692.00 a $11,333.52;  operador, base y 

eventual base a $11,915.57 y eventual $6,500.00; pintor base a $5,681.23 y eventual 
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$4,650.00; placero, eventual base y eventual $4,635.30 a $5,442.57 y el eventual $41,182.00 

a $4,650.00; policía $6,072.95 a $7,120.54;  policía segundo $8,328.35 a $8,780.74; Policía 

tercero $6,947.00 a $9,066.74; policía Unidades de análisis $4,806.60 a $5,095.00; 

Preparador físico $4,182.00 a $4,432.92; Presidente municipal $41,583.67 a $44,644.23; 

psicólogo base y eventual igual $4,182.00 a $7,083.06; regidor $20,791.80 a $22,322.08; 

sargento Protección Civil $4,256.70 a $5,600.00; Secretaria, secretario base eventual igual 

$4,182.00 a $13,512.72; el de base y el eventual a $8,250.00; Secretario de Gobierno 

$19,021.80 a $19,827.14; secretario particular $10,699.95 a $11,008.95; secretario ejecutivo 

de $6,050.00 a $6,328.10; síndica municipal $27,719.63 a $29,759.79; soldador $4,182.00 a 

$5,739.79; subdirector $8,169.95 $8,869.95; subjefe de departamento $4,307.40 a $4,565.84;  

supervisor de animales, tanto base como eventual igual $4,182.00 base a $6,270.81 y 

eventual $5,600.00; Técnico electricista base $4,182.00 a $8,962.04; Terapeuta 

rehabilitación, tanto base como eventual igual $4,182.00 base a $8,628.45; y eventual igual 

$8,628.45; Tesorera municipal $19,551.80 a $20,604.91; Titular de Órgano de Interno de 

Control $17,226.90 a $17,720.51; Trabajador social base $6,333.90 a $6,713.93; eventual 

$4,575.00 a $6,713.93 velador base y confianza eventual el mismo $4,182.00 y hasta 

$4,577.77 los tres, es cuánto.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Algo más contadora. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: No, señor presidente, quedamos a la disposición de las regidoras y los regidores.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno, el tema de los en el primer tema, eh, en el otro día que 

estuvimos ahí casi la mayoría de los, de los regidores de las regidoras, pues ahí le dimos 

seguimiento al tema con la contadora, acordamos pues darle continuidad con los, con los 

departamentos, para ir buscando la forma de, de ir haciendo ya bien el, el plan de trabajo en 

la ley de ingresos y de egresos, eso lo acordamos y el tema de los tabuladores, pues es lo que 

la ley marca, por ejemplo, eh, no significa que, por ejemplo, hay trabajadores que es el mínimo 

5,000, máximo 9,000, en el caso de, por ejemplo, ahorita me dice mi secretario, "Oiga, pero el 

tope mío es más." bueno, no en todos es el tope, ¿va? es, es, es el medio, ¿no? eh, sí se pude 

legalmente se puede, por ejemplo, si legalmente se puede subirle al secretario más, sí, sí se 

puede, pero con base a las políticas públicas de nuestro gobierno federal, que somos en 

austeridad, pues no se va a poder, mi secretario, una disculpa ahí, no, no se crean, es la, la 

parte, pero bueno, es es un protocolo que está se sigue con el tema de los tabuladores de 

sueldos y pues ya le dimos un gran avance con el tema de la ley de ingreso de egresos, el otro 

día llegamos a ese acuerdo, llegamos al acuerdo de, de los números que mencionó ahí la 

contadora y ya también la síndica trae ahí un ya no sé cómo vas de avance mi síndica, ahí para 

el, las fechas de cómo vamos a ir trabajando con cada uno de los departamentos, no sé si hay 

algún comentario al respecto, ¿no? adelante, regidor.  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Sí, bueno, buenas, buenas tardes, este, solamente (inaudible) contadora este, 

de acuerdo al, ahorita hablábamos de que el presupuesto de egresos se realiza este en base 

pues a, mucho tiene que ver pues claramente con con las propuestas que hace cada 

departamento, pero pues también este mucho tiene que ver con el tema de lo histórico., eh, 

nada más ahorita eh hablábamos de de varios departamentos del caso del deporte, de obras 
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públicas, de cultura, del rastro, si me pudiera pasar la información este para ver, por ejemplo, 

hablamos del deporte, cuánto fue lo que se ejerció este el año pues 2025, igual de todos los 

que ahorita me lo pudieran, que me lo pudieran compartir ahorita o me lo pudieran compartir 

en manera este, en documento para yo tener este, registro y la participación pues en cuanto 

al presupuesto egresos y, y mi postura pues como como regidor, pues ahora sí que buscar 

una mediación, en la cual todos los departamentos pues, se vean y con algo de recurso, que 

no sea concentrado pues solamente en unos cuantos este con la intención pues de que el 

recurso que llega al municipio de los diferentes programas se vea diversificado en todos los 

departamentos, para que tanto el departamento de desarrollo económico, como el 

departamento del deporte, el departamento de la juventud, de obras públicas, pues puedan 

estar trabajando pues de manera constante, que no sea este, allá este, a cada este, dos tres 

meses, que sea un recurso compartido para que los de los diferentes departamentos se vean 

involucrados en todas las actividades, ese es mi participación y esa es mi postura en cuanto 

al presupuesto de egresos.  

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Sí, le comento este señor regidor que ahí en tesorería tenemos los históricos no 

solo del año pasado, sino de todos los años como se vinieron este comportando los 

presupuestos y también el día de la comisión, se quedó en que se hagan evaluaciones 

periódicas, que a mí me parece muy buena, muy buena la idea, que entraría en esto de, de los 

pasos pues que yo mencionaba, que es formulación, aprobación, ejecución y control, en el 

control quedaría ahí este en coordinación con el área de planeación, para que periódicamente 

pudiéramos decir cada tres meses cada área vaya viendo cómo se va comportando su 

presupuesto y también vaya viendo cuánto le queda para el resto del, del año, ¿no? y puedan 

planear sus actividades de acuerdo también a lo que ellos mismos calendarizaron, con mucho 

gusto le proporcionamos la información que solicita, gracias.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, no sé si hay alguno adelante.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, buenas tardes, compañeros y compañeras, eh, breve en este tema, 

este, bueno, en la reunión de comisión eh se hablaba de más o menos los montos, pero 

también se comentaba que al final eh, no el monto que viene en, o sea, reflejado en cada 

departamento quiere decir que ya está ejercido o gastado o que es necesario que lo tiene que 

gastar, yo lo hago a manera de invitación en los diferentes departamentos o espacios, este, 

no lo quiero mencionar así, pero bueno, también es por falta de proyección, entonces, de 

acuerdo al calendario que nos presente la síndica en los próximos días, este, que venga el 

titular o, o quien venga representando el departamento con esa base, el otro día, por ejemplo, 

se anunciaba de un proyecto de deporte que se me hizo muy bueno, así en los departamentos 

que venga uno por uno y yo creo que por aquí podemos desglosar perfectamente el gasto, 

¿verdad? y probablemente hay un, un departamento que pudiera rebasar el monto que viene 

especificado, entonces, este, pues ahí se puede hacer una ampliación, ¿verdad? y como 

observación nada más este en este punto que es el número seis, este ahorita la contadora 

daba la cantidad de cuatrocientos treinta y cuatro millones y fracción, eh, digo a manera de 

observación, aquí en el punto no viene la cantidad, desconozco si viene en el dictamen, si no 

viniera, a lo mejor fue error de dedo, este para agregarlo, nada más. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿De qué? 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: El total de la de de la cantidad, o sea, en el punto no viene, desconozco si viene 

en el dictamen, no sé, ¿verdad? si no, a lo mejor nada más para modificarlo y agregarlo.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí y por ejemplo la Conta dice que va a ser un presupuesto de egresos 

de cuatrocientos. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: De $34,373,135.00  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y a ver si en el dictamen sí venía la cantidad o agregársela.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Sí, a lo mejor se nos está yendo por ahí error de dedo, tal vez, no sé, no mas 

que aquí en el punto no viene la cantidad, desconozco si en el, en el dictamen… 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Tesorera 

Municipal: Los anexos y en los anexos pues agregaría. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Ah, okey, nada más era manera de observación, pues porque aquí no viene, 

entonces que no se nos vaya por ahí la cantidad en, en número.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Se puede agregar o se modifica.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Exacto, sí, no, sin problema, nada más a manera de observación porque no lo 

escuché pues, es cuanto. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Si hay otra participación, si no hay otra participación, pues 

procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién es a favor del dictamen en mención, sírvanse levantar su mano, 

señor secretario, le pido por favor cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Señor presidente, son 13 votos a favor, por lo 

que le informo que se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia respecto del presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal 2026 y tabulador de 

sueldos 2026.  
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SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, secretario, el punto número siete es lectura, 

discuación en su caso, aprobación del dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia 

respecto a la autorización para los gastos de la posada anual navideña del personal de la 

administración a celebrarse el 17 de diciembre del presente año, con un costo de $120,000.00 

se le concede el uso la voz a la síndica municipal, adelante, síndica.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Claro que sí.  
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Si me permiten comentarles eh la descripción de los del gasto, el compra de 

regalos, un monto de cincuenta mil pesos; en la elaboración de la comida, un monto de treinta 

mil pesos; en la compra de motocicleta para rifa, un monto de treinta mil pesos; en renta de 

mobiliario, cinco mil pesos y renta del sonido cinco mil pesos, que da un total de ciento veinte 

mil pesos, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si hay algún comentario al respecto, por ejemplo, siempre 
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queremos utilizar el sonido de cultura para todo ahí como, no sé, igual ahí también si se 

pueda, ahí cinco mil pesitos, no sé, pues ya son cinco mil menos, igual no más checarlo, no sé 

si esté ocupado y esté en otra actividad, que estamos ahí con todos los eventos culturales 

también ahí, pero bueno, nada más como recomendación ahí si fuera el caso, si el sonido se 

pudiera con el de cultura, pues también lo aprovechamos, ¿no? igual por lo que ahí se 

comenta que renta sonidos cinco mil pesitos, nada más hay como un, un, el mobiliario 

también hay que ver visualizar, por ejemplo, ahí mobiliarios en otros cinco mil pesitos, hay 

que ver si con las sillas que tenemos, si se hace, no se hace, ahí van sillas también. ah, no, pues 

es que son como ochocientos trabajadores, por eso sí va.  

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: No se completa, se ocupa rentar.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ahí se ocupa verdad, pero bueno, ahí sí no más hacer cálculos de las 

sillas que tenemos, aprovechar, pues, el comentario pues es aprovechar casi lo la mayor parte 

que pudiéramos tener y ahí poquito a poquito pues ahí les vas bajando al, al presupuesto, 

pero no sé si hay algún otro comentario, ¿no?  

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno, si no hay otra participación, procedemos a votar.  

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del dictamen en mención, sírvanse emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, secretario, le pido por favor cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente, son 13 votos a favor, por lo que 

le informo que se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia respecto a la autorización para los gastos de la posada anual navideña del personal 

de esta administración a celebrarse el 17 de diciembre del presente año, con un costo de 

$120,000.00  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, secretario, el punto número ocho de lectura, discusión 

en su caso, aprobación del dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia respecto a la 

autorización de no hacer entrega de la motocicleta marca Itálica modelo DT-125 color blanco, 

correspondiente al ganador extinto José Aldava Zapata, se le concede uso la voz a la síndico, 

adelante.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Sí, gracias.  
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Es cuanto, presidente, invitamos al licenciado Erik Quirino para que nos dé 

información o pueda este, responder alguna duda que tengan los regidores, si eres tan amable 

de pasar, Erik.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ahí si nos puedes apoyar, Erik, en la cuestión de el, en la cuestión legal 

en la que se encuentra ahí la, la ganadora o el ganador pudiera ser ahí lo más lo más 

interesante en específico.  



 

41 

 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 

 

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
 

ACTA: 23 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE: SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL 2025. 
 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 
 

CIUDADANO CONTADOR ERIK DANIEL QUIRINO LÓPEZ.- Jefe del departamento de Catastro 

e Impuestos Inmobiliarios: Ajá, buenas tardes, presidente, síndico, secretario, regidores, es 

una situación un poquito extraña en el municipio, el ganador obviamente este falleció, el 

predio todavía está a nombre de él, lamentablemente el juicio sucesorio del ganador todavía 

no concluye, está apenas el expediente en trámite, no sé si esté, esté ya la junta de heredos o 

algo al respecto, porque no se ha otorgado el nombramiento de albacea del extinto que es el 

ganador realmente, entonces, eh presuntamente nada más tiene una hija, quien sería 

obviamente la heredera universal, es lo que suponemos nosotros, porque no hay todavía un 

nombramiento, ni un juicio resuelto al respecto, lamentablemente también la hija fallece y la 

hija al fallecer sí deja un testamento público registrado con un notario público, 

lamentablemente, como lo digo, todavía no está resuelto el primer juicio para poder concluir 

con el segundo juicio, entonces es una, bueno, bajo al criterio que se toma aquí por parte de 

nosotros y por la comisión que me hizo favor de considerarlo, pues no hay criterios legales 

que amparen que le podamos entregar la moto a una persona en particular, al respecto de 

solicitar esto es porque ya se acaba el ejercicio fiscal 2025 y pues esa moto obviamente 

todavía está dentro de, de pues los registros contables de, de, del municipio, ya con esto ya 

nosotros amparamos que la moto sigue estando a nuestro resguardo.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Y qué procede? ¿Qué va a pasar con esa moto?  

CIUDADANO CONTADOR ERIK DANIEL QUIRINO LÓPEZ.- Jefe del departamento de Catastro 

e Impuestos Inmobiliarios: Esa moto por lo pronto es parte del municipio, no sé si el mismo 

Cabildo este autorice reintegrarla al municipio y volverla a rifar en este año 2026 o como ya 

es parte del municipio, ya nada más se harían los trámites correspondientes internos para 

que se haga uso del mismo municipio.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No se han no sean asesorado con la auditoría, a ver cuál es su, su 

opinión. 

CIUDADANO CONTADOR ERIK DANIEL QUIRINO LÓPEZ.- Jefe del departamento de Catastro 

e Impuestos Inmobiliarios: Este yo que sí vamos a a considerarlo con la Auditoría para ver 

cuál es la vía legal más más correcta, eh, yo sí considero que el entregarla al ganador pues 

ahorita no es conveniente porque no hay ninguna certeza jurídica en cuanto a los herederos 

o albacea. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No pues es un caso que en Río Grande es muy común de que el predio 

está a nombre de una persona que ya haya fallecido, también ahí sería bueno hacer un… 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Actualización.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Cómo?  

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Una actualización. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces la eh, la hija falleció y quien lo está reclamando, ¿quién es? 
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CIUDADANO CONTADOR ERIK DANIEL QUIRINO LÓPEZ.- Jefe del departamento de Catastro 

e Impuestos Inmobiliarios: La albacea de la hija, pero el testamento todavía no tiene ningún 

procedimiento jurídico porque primero tiene que resolver el juicio sucesorio intestamentario 

del señor José Aldaba Zapata para ya que (inaudible) sí, pues tengo actas de nacimiento, la 

persona que fallece si es hija, pero primero se tiene que resolver por la vía judicial, el 

testamento intestamentario, perdón, la redundancia y luego ya después ahora sí se hace 

válido ante el juez, el testamento que dejó ella en vida.  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, mi comentario pues este para mí pues en lo personal, pues para mí al 

final de cuentas es un juicio que tarde o temprano se va a resolver, va a tardar, pero al final 

de cuentas pues si hay una persona que avale ser este legítimo familiar cercano de la persona 

que fue el ganador, entonces, para mí, en lo personal, este la moto pasa a ser parte de los 

bienes de la persona, por lo cual pasa a ser parte de la mása hereditaria, pues de un juicio el 

cual está en proceso, entonces, para mí, en lo personal, pues sí, la moto pues con los 

documentos que tiene la persona, pues sí, sí es, si es, sí aprueba, más no los tiempos, entonces 

tendría que pasar a ser la parte de la más hereditaria de un juicio, esa es mi participación.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Buenas tardes, este, el día que estuvimos en reunión de comisión, escuché con 

atención el, el tema y está un poquito reborujadón y va a ser extenso, lo que pasa que son dos 

juicios sucesorios, no sé si más o menos entendimos esa parte, bueno, si no se resuelve el 

primero, este, pues difícilmente o no se va a poder resolver el segundo, el problema es que 

en, el así lo entendí, en el en el segundo caso donde fallece la hija del ganador, este, ella sí deja 

un mande, es, no ,un testamento y hay una albacea, pero que esa albacea en este momento no 

tiene eh la personalidad jurídica para este ahora sí que tomar las orendas del caso de de la 

nieta, por ejemplo, del ganador y agrégale un poquito que la nieta también es menor de edad, 

entonces está complicado, yo creo que al final del día, seguirán siendo los los dueños del 

premio, nada más que no se puede entregar solamente por los tiempos de, de que de que 

pasen los juicios, que desconozco qué tiempo se lleve cada uno, ¿verdad? entonces, nada más 

es por no entregar a una persona que no tiene la personalidad jurídica o legal para poder 

recibir tal premio, porque si no el día de mañana, un ejemplo, si se llegara a hacer mal uso, 

entonces entraríamos nosotros en una irresponsabilidad por no entregar a alguien 

legalmente constituida en un en un juicio.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante, sindica.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Sí, eso que están comentando lo acabo de leer aquí, le lo repito, dice, "La comisión 

solicita que la motocicleta marca itálika modelo de DT-125 color blanco sea resguardada por 

este municipio hasta que la Albacea reciba su nombramiento por medio de la vía judicial, para 

que pueda hacer el reclamo de la misma. La comisión y por consecuencia este ayuntamiento 

determinará el uso y/o destino de la motocicleta, en caso de que el próximo ejercicio fiscal 

2026 no sea reclamada por el albacea del ganador extinto José Aldava Zapata. O sea, aquí está 

muy claro en el dictamen, eh, lo mismo pasó con el automóvil del ejercicio fiscal 2024, no se 

pudo entregar porque no existía una albacea legal formal, esperamos a que llevara su juicio, 

una vez que se formalizó ese trámite, aquí el cabildo aprobamos la entrega de ese vehículo, 

la finalidad también de este dictamen es establecer por qué no se realizó esa entrega, pero 
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aquí va a estar para para en un dado caso que cumpla con sus procedimientos y, y lo nombren 

legalmente albacea, entonces se le podrá hacer entrega, es cuánto.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Solamente les pediría que nos asesoráramos con la auditoría. ¿Qué 

pasaría si no si no la reclaman, pues, para que no quede en el aire? O sea, ¿qué va a pasar? O 

sea, que que sí nos ayuden mucho en esa, en esa, en esa historia de la Auditoría Superior del 

Estado por la cuestión de que no sé, vamos a suponer que dure cinco años ese juicio, por 

poner un la moto quea el resguardo del municipio cinco años, eh, le es la parte que quiero 

que nos nos pueda asesorar el tema de la auditoría, nada más para por si al caso no llegaran 

a ver ese reclamo.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Claro que sí, podemos hacer una solicitud por escrito, Erik, para que nos den su 

opinión.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí, por ejemplo, con lo de la camioneta, ¿cuánto duró?  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndica 

Municipal: No, duró, la entregamos en el 2025, en ese mismo año la entregamos.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pero, ¿cuántos meses pasaron? bueno, pero el procedimiento legal 

fueron 8 meses verdad, aquí, ¿cuánto va a durar? o sea, sí, entonces sí pudiera ser que nos 

asesoraran y si el caso fuera el caso, sería muy bueno que antes de que terminamos la 

administración, no sé, pues así ya ver si no definir qué va a pasar con esa moto para que no 

quede en el aire esa, ese, ese resguardo hacia el municipio.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndica 

Municipal: Claro que sí.  

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sale, no sé si hay otro comentario, bueno, si no hay otra participación, 

procedemos a votar.  

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del dictamen en mención, sírvanse emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, secretario le pido por favor cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Señor presidente, son 13 votos a favor porque le 

informo que se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia respecto a la autorización de no hacer entrega de la motocicleta marca Itálika 

modelo DT-125 color blanco, correspondiente al ganador extinto José Aldaba Zapata.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, Secretario, en el punto número nueve es lectura y 
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discusión en su caso aprobación del dictamen de la Comisión de Unidas de Hacienda y 

Vigilancia, respecto al apoyo económico a la Liga Municipal de Fútbol de River en Zacatecas 

en los torneos de fútbol soccer infantil, varonil y femenil, fútbol rápido, infantil y juvenil, 

además de primera libre y segunda fuerza clausura 2025, se le concede el uso de la voz a la 

síndica municipal. 

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: 
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: A ver en este tema, el otro día nos reunimos el día que generamos la 

ley de, la ley de egresos, el día que casi estuvo la, la mayoría de, de los regidores y regidoras 
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y se tocó ahí un tema, sobre el tema de que el director del deporte le hizo llegar a la tesorera, 

¿verdad? sí, esta petición, pero nos está fallando un poquito la comunicación, chava, y esa 

parte sí quiero que tú me ayudes en esa parte, porque ha pasado también de que no se notifica 

pues a los presidentes o presidentas de las comisiones que generan, en este caso, la 

presidenta de la comisión del deporte, la regiora Lesly,  por ejemplo, en vez de que pase hacia 

la comisión, pasa hacia la tesorería, ¿sí? y luego la tesorería pues la avienta la comisión de 

Hacienda, ¿sí? le da el trámite correspondiente, pero así como ha pasado también en 

ocasiones que nos lo ha comentado el regidor Ernesto, sobre donde pues se brincan temas 

bueno que no se tomen en cuenta pues algunas presidentes de la comisión, entonces sí 

checarlo, porque por ejemplo no sé, hay algunos directores que que hay que más o menos 

decirles cuál es el método, pues lo más fácil pudiera ser mandarlo a lo loco la tesorera y 

páguemelo, ¿no? pero es un procedimiento, entonces en esa parte si te encargo mucho que se 

vuelva, pues no sé si volver a a explicarles otra vez a todas las áreas y decirles cuál es su 

comisión, quién es su presidente de la comisión y se tenga que explicar una y otra vez, pues 

para que no pase, porque ahorita acaba de pasar, ¿no? o sea, al final de cuentas creo que no 

fueron los métodos correctos. ¿Cuál fue en este? en este exactamente en este método, ¿cuál 

fue? del director a la tesorera y de la tesorera a la Comisión de Hacienda, sí, y luego ya al final 

se entera la del deporte, pero ya cuando está en el dictamen y esa, y esa es, y esa es la parte 

que que pues algunos compañeros y compañeras pues han han levantado la mano y decir, 

"Oiga, me acuerdo una de del profe Ernesto de, sí, de que vi el tema de de la molestia, como 

también en algunas otras comisiones, ¿no? entonces, ¿cuál es la idea? creo que ahí, mi 

secretario, ahí sí nos puedas apoyar, porque si veo enfrente tú tienes un reglamento interior 

y aparte también de este cabildo, pues para que se lleve a cabo pues las, las, los, los temas de 

comunicación, no significa que el profe Neto esté en contra de apoyar al tema educativo, no 

significa que la regidora Lesly quiere estar en contra de este dictamen, no, es para es para 

apoyar, exactamente, entonces, sí, sí, en esa parte eh en su momento me lo han hecho saber 

pues cada presidente o presidente de la comisión, entonces, no más nos falta ahí esa 

comunicación, creo que esa es la clave, la comunicación, eh, y que pudieras ahí te, no sé, estás, 

yo te pueda sugerir que el día de hoy, terminando la reunión de Cabildo o mañana que te 

coordines y te programes, cita todas las áreas, a todas y diles cuál es el el procedimiento, 

porque si no también los mismos funcionarios nos generan un tema aquí de de conflicto 

interno porque, pues ah canijo,  ¿quién fue? ¿quién autorizó? ¿quién fue? tal, tal, entonces sí 

que, que pudiéramos lograr esa parte, mi Chava, pero creo que ahí creo que aquí tú tienes 

mucho, mucho, mucho cómo apoyarnos para que esa comunicación sea más, más ágil, ¿no? y 

que sí sea de, de esa manera, eh eh, platicamos, platicamos en la última reunión con parte de 

los regidores de la estrategia que ahora se tiene en el deporte, que ya hay que sentarnos a 

platicarlo, hay que definirlo, hay una hay algo muy interesante sobre el tema de el recurso 

del área de egresos del deporte, pero bueno, en esa parte eh aclarado más o menos el punto, 

sí te encargo mucho, mi secretario, para que no vuelva a pasar en, en las demás, en los demás 

dictámenes y que todos estemos ahí en la mejor manera, no sé si haya algo que comentar al 

respecto, bueno, entonces este punto básicamente es, pues el tema del de las premiaciones 

de diferentes categorías de fútbol en el en el municipio y pues bueno, siempre que sea con el 

tema del deporte y en este caso que también vienen el tema de las ligas juveniles, infantiles, 

yo creo que es, es positivo y aparte también vienen las otras demás categorías.  
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PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces, si no hay otra participación en el tema, procedemos a votar.  

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del dictamen en mención, sírvanse emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, Secretario, le pido por favor cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Señor presidente, son 13 votos a favor, por lo 

que le informo que se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen de las Comisiones Unidas de 

Hacienda y Vigilancia del Deporte, respecto al apoyo económico la Liga Municipal de Fútbol 

de Río Grande, Zacatecas, en los torneos de fútbol soccer infantil, varonil y femenil, fútbol 

rápido, infantil y juvenil, además de la primera libre y segunda fuerza clapsura 2025.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, secretario, continuamos en el punto número diez, es 

lectura, discusión en su caso, aprobación, del dictamen de la Comisión de Obras y Servicios 

Públicos, respecto de la aprobación del informe físico financiero del mes de noviembre, póliza 

presupuestal P15775, nuevamente le damos el uso de la voz a la síndica municipal, adelante 

síndica.  

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Gracias.  
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA.- Síndico 

Municipal: Es, no sé si alguno de los regidores que estuvo presente en esa reunión o el 

ingeniero Daniel nos dé un poquito más de información al respecto. sí.  

CIUDADANO INGENIERO DANIEL EDUARDO CASTAÑEDA MOLINA.- Director de Obras y 

Servicios públicos: Eh, buenas tardes, buenas tardes, buenas tardes, eh presidente, síndica, 

Secretario, regidores, eh muchas gracias por por la invitación, aquí estamos reportándonos 

como como cada mes con el informe de obras públicas, eh, comentarles sí estuvo un mes un 

poco tranquilón, en el sentido de que pues el recurso pues va mermando poco, poco a poco, 

eh, por ahí se atendieron solicitudes de las comunidades en el, en el sentido de arreglarles 

sus caminos ahora para que vienen siendo las fiestas ejidales, eh, la mayoría del recurso de 

obras públicas se va en en el tema de nóminas, eh, lo de ahí en en parques y jardines y limpia, 

que son los más amplios, donde se lleva un poquito más de recurso, sí, comentarles por ahí 

hemos tratado de, de darle la un poco más de prioridad en el en el tema de servicios, el 

sistema de limpia iba mejorando poco a poco, sí, ahí por ahí eh ahora que me preguntaban 

para el presupuesto de egresos del siguiente año que pudieran contemplar por ahí, eh 

pudieran mejorarnos un poquito más las condiciones en el tema de servicios, en el tema de 

limpia, en el tema por ahí de, de alumbrado público, que también ahí estamos un poquito ya 

ya batallando, eh de gastos ahora sí que, que siguen siendo, siguen siendo esos la nómina, de 

ahí en más no, este mes no, no hubo gastos considerables, presidente.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, no sé, algún comentario al respecto.  

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Si me permite, presidente, nada más informarle 

que ahí se acercó el regidor Manuel Vaquera, un tema ahí, tuvo que ausentarse de la reunión, 

tema personal.  

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, entonces, si no hay participación, procedemos a votar el 

punto. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién está a favor del dictamen en mención, sírvanse a emitir su voto 

de manera económica levantando su mano, secretario, pido por cuente los votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Señor presidente, son 12 votos a favor, por lo 

que le informo que se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen de la Comisión de Obras y 

Servicios Públicos respecto de la aprobación del informe físico financiero del mes de 

noviembre y póliza presupuestal P15775.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias, muchas gracias, ingeniero.  

CIUDADANO INGENIERO DANIEL EDUARDO CASTAÑEDA MOLINA.- Director de Obras y 

Servicios públicos: Aquí estamos a la orden, con permiso.  
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Gracias, gracias.  

LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En el punto número 11, que es lectura y correspondencia recibida, no 

sé, secretario, si hubiera. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Sí, tenemos un, un documento, presidente. Se tuvo por recibido el oficio número 

SSP/0714/2025 de fecha del 14 de noviembre 2025 y recibido en esta Secretaría el día 11 de 

diciembre del año en curso, suscrito por el ciudadano general de brigada Arturo Medina 

Mayoral, secretario de Seguridad Pública del Estado, mediante el cual remite para su 

implementación y, y amplia difusión dentro del ámbito de competencia el protocolo para la 

atención y gestión de manifestaciones y protestas de mujeres en el estado de Zacatecas, 

publicado en el periódico oficial de la Fede de Gobierno del Estado el 5 de marzo del 2025; es 

en cuanto al documento que se remite a este republicano ayuntamiento, señor presidente.  

ASUNTOS GENERALES 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, el siguiente punto es Asuntos Generales, no sé si alguien 

tenga algún asunto general, diez puntos, Miguel Hernández. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: No uno nada más.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Alguien más? un puntito acá el Profe Higinio, adelante, regidor.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno, buenas, buenas tardes a todos nuevamente, este, no, muy rápido, este 

de la última reunión que tuvimos de Comisiones Unidas hace dos o tres días, este, veo bien el 

tema de la proyección de cada departamento, iniciando con el deporte, entonces, ahí pues 

tenemos que involucrarnos cada comisión, este, yo a manera de propuesta y delegándolo con, 

con las comisiones correspondientes, eh, yo presido la de, la Comisión Agropecuaria, que a 

un inicio este la dividimos, no sé si recuerdan, para ver el tema ganadero y de rastro y esto, 

verdad, entonces, este, a manera de propuesta, yo siento que no, a lo mejor no ha fluido como 

se debe, no porque no se pueda o no porque no haya proyecto, no porque, sino a lo mejor por 

esa particularidad que que en su momento lo hicimos así con la idea de, de que avanzara, de 

que funcionara, entonces estaba pensando darme la tarea en estos momentos y hablar con el 

titular del departamento, qué proyecto hay para el próximo año o si permanecen con el de 

inicio, que se me hizo muy bueno, pero a mí en lo en lo personal me gustaría a ver si se podía 

hacer ahí la modificación para hacerlo en conjunto, está algo por ahí pendiente de, del rastro, 

de una petición, este, pero yo creo que eh, como que no se ha podido aterrizar bien, pues es 

mi, mi óptica, ¿verdad? entonces, mi idea es de que, de poderla agregar, que vaya en sí todo 

lo que tiene que ver con el agropecuario este y que le presida quién sea, eso no no importa, o 

sea, no estoy aferrado a ser yo, sino por ejemplo si fuera el compañero Abel, con todo gusto 

o si yo soy, también no pasa nada y ahí por ejemplo hacer la modificación con otra este 

comisión que el compañero Abel la presida, o sea, yo con aras de que esto funcione, el inicio 
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de la administración se me hizo muy bueno el proyecto que tiene eh, el departamento, pues 

ahí con con Tavo Zapata, en lo particular, considero que se le debe de dar este… 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Más seguimiento. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Seguimiento o avance, no digo que sea por él o por la comisión o no, no. 

Simplemente esa es mi observación, ¿verdad? que se en conjunto con lo demás, que el día de 

mañana pudiéramos tocar el tema, este para concretar algo y llevar este adelante ahora en el 

26 pues lo que se pueda avanzar en cuanto los proyectos que se tenga, verdad, eso es la 

manera de propuesta y de observación para que fluya esa parte pues nada más. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pues ahí se pudiera que hubiera una comisión de, de gobernación y 

que ahí pudiéramos dictaminar qué procede con la petición.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Analizar.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí, sí, analizar, está bien, entonces ahí para que tú lo lo generes, 

apóyame con esa, con esa reunión de comisión y,  y ya para ir programando para lo que viene, 

¿no? ahorita me dieron una idea del tema agropecuario y si sería bueno también ahí 

discutirla, eh, eh creo que da más el área agropecuaria ganadera, da más y si será bueno ahí 

ponerle atención, no sé si igual cuándo cuándo vas a convocar, pero será bueno que a mí me 

gustaría mucho, mucho estar en esa reunión porque, pues Río Grande depende mucho de esa 

área y creo que le pudiéramos aportar mucho más, entonces, no sé, ahí me apoyas con eso.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Correcto, con esa indicación, presidente.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien. ¿Algo más regidor? adelante, Profe.  

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Sí, 

buenas tardes a todos y a todas, siempre un gusto saludar a tan distinguidas personas, saludo 

a regidores, regidoras, presidente, secretario, síndica Gaby, pues no, nada más comentarles 

que para eficientizar el tiempo aquí en cabildo, pudiéramos considerar eh algún tiempo de 

tolerancia para el inicio de las de las reuniones, que pudiéramos iniciar cuando se hubiera el 

quórum, ya luego los compañeros que por alguna necesidad eh vienen un poco tarde, pues se 

puedan integrar, ¿no?, a la, a la sesión, todo esto con la intención pues de de sacar los mejores 

acuerdos con el mejor tiempo aplicado y respetando pues las convocatorias que que se nos 

hacen a una determinada hora, pues nada más sería mi participación, gracias.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, entonces ahí para que sí será bueno que se se debatiera ese 

punto, para ver si llegando, completándose, acompletándose, que se analizara y ya ver si se 

analiza de que estén que el, que el quórum y darle ya que se incorporen los demás o, sí, 

entonces será bueno que lo, que lo analizaran, por ejemplo, hoy, hoy específicamente hoy, 

hoy ya cuando entré aquí ya no me sentí tan bien, porque cuando voy llegando, pues te van 

parando, o sea, como que dicen, "Ah, aquí lo agarramos." y ya se imaginarán, eh, desde que 
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desde el, a ver, no, no hay quien desde los que le regrese que, que un bono y que desde los 

que un tema, ahorita con la última persona que entré, ya no me ya no me gustó cómo lo atendí, 

ya no me gustó, eh, donde me dice, "Oiga, ¿me puede atender?" Digo, "Permítame, es que 

tengo que entrar a la reunión." Es que ya pues ya vengo, voy, me están parando desde que 

voy llegando, y a mí me gusta dar la atención, en este último no me gustó ya como yo la di, o 

sea, ya no me sentí bien, entonces, la parte es, en esa parte también de comprensión de aquí, 

de que pues también de repente a mí me salen temas que no los traigo en el, en el radar, en 

el caso personal, temas donde tendría que salir de una reunión a tal tiempo, pero se, se 

complica, se apasiona la gente y ahorita específicamente no más para entrar aquí, eh, no más 

para entrar al edificio, ahorita no sé cuántas personas me pararon y en y en la última, en la 

última sí, ya no me gustó como ya, yo creo que ya poquito yo desesperado de que ya tenía que 

entrar, ya no le di la atención de esa de calidad, eh, ya le dije, "Ay, canijo, pero no me gustó." 

entonces, en esa parte pues en mi en el caso pues personal, sí créanme que sí, de repente se 

me complica, siempre trato de ahora lo que hago antes es venirme antes y venirme a la oficina 

para estar yo aquí listos y que ya casi, ya casi entrar, ¿no? pero bueno, entonces ahí para que 

se pueda analizar ahí mi, mi síndica, igual mi secretario el tema de que pudiéramos empezar 

cuando estemos ya con el quórum, pero analícenlo pues, para ver ustedes pueden ir 

incorporando, ¿no? sin problema. ¿Algo más, mi profe? Sí. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: No, breve nada más para faltan.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Faltan te faltan nueve puntos.  

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: No, once, no, no, no, breve no más para preguntar ahí por la salud de la 

compañera Luisa que nos dijeron que sigue mal, pero o sea, desconozco que paso. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Si, fíjate que, que bueno que dices el comentario. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Le he mandado un mensajito ahí, pero no sé qué esté con ella. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  El tema ahí también desde aquí darle. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Le mandamos un saludo a ella.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Un saludote a, a Luisa, eh, el otro día en la reunión donde nos juntamos, 

eh, vi que estaba Carmen Portillo ahí auxiliándola, se sintió un poquito mal, ahorita lo que 

tenemos de conocimiento es todavía anda malona, pero pues de aquí les mandamos ahí un 

ánimo y ojalá que se se recupere, eh, ahorita a ver si mi secretario pudiéramos ahí 

contactarnos con mi Caro, con su mamá para, para ver cómo anda, a ver, checarla. sí, hay que 

ir a visitarla, hay que darle ánimos a ver qué qué hacemos, pero sí, sí y también agradecerle 

a Carmen que estuvo al pendiente ese día de, de ella, que la fue a llevar hasta su vehículo, 

afortunadamente ahí viene acompañada y la pudieron ahí llevar, pero ahorita te encargo 

mucho, mi que pudieras ahí comunicarte con mi caro para que nos diga cómo va el tema y en 

qué pudiéramos ayudar también.  
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CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal:  Okay, cuente con eso.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces ahí desde aquí le mandamos un saludote ahí el grupito 

también para que nos informes, que estemos todos enterados de cómo está ahí mi Luisa, sale, 

bueno, yo solamente tengo dos comentarios en asuntos generales. El primero, pues 

agradecerle, agradecerle al Gobernador, agradecerle al Gobierno del Estado, agradecerle a la 

Secretaría de Finanzas, agradecerle también a, a la bancada de, de Morena, que es Javi, Miguel, 

Metzly, del, del Órgano de Control, con nuestro amigo Pequico, de nuestro diputado también 

Jaime Esquivel, de que eh me dice ahorita la tesorera que ya cayó los, el adelanto de 

participaciones para poderle hacer el pago de los aguinaldos a los trabajadores, créanme que 

esta es la parte más de, más estrés, no me acuerdo quién andaba estresado y dije, "Algo traigo, 

algo traigo” no sabía qué, pues se me hace que es eso." pero afortunadamente ya, ya no crean, 

es que es, es es algo complicado, o sea, el pago de de los aguinaldos es algo complicado, ah, 

entonces buena noticia, buena noticia, eh agradecerles, agradecerles a las personas que acabo 

de mencionar, principalmente al gobernador, realmente eso a nosotros nos, nos fortalece a 

pesar de que sea pues un es un es un adelanto, un crédito, pero pues nos ayuda bastante, nos 

ayuda bastante. entonces, ahorita me acaba de notificar eso la, la contadora, eh, no sé, ahorita 

le decía a la contadora que de una vez empezan a dispersar de una vez, hoy, hoy estamos a, 

ah, pues no, ya decía que si hoy, no hoy no, no hoy, yo dije hoy, entonces ya justamente hoy y 

pues bueno, esa es la parte, entonces agradecerle entonces ahí el agradecimiento de de la 

administración para el Gobierno del Estado; y la segunda, pues todos invitados ahora es el 

encendido del árbol en la plaza principal, yo creo que es un evento bonito, es un evento donde 

se unen las familias del municipio, entonces, invitados, invitados, ojalá que puedan, que 

puedan asistir a, a este, a este evento y que pueda ser un evento muy bonito ahí en la plaza 

principal, entonces, pues por mi parte sería todo.  

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  No sé si haya otro comentario y si no hay más nos ponemos de pie, por 

favor, no habiendo más asuntos que tratar, se declara clausurada esta Sesión Ordinaria de 

Cabildo número VEINTITRES, siendo las catorce horas con  cincuenta y cinco minutos, del día 

quince del mes de diciembre del Dos Mil Veinticinco, muchas gracias. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

L.I. MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 
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EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

 

 

___________________________________________________ 

L.N.I.  JESÚS SALVADOR ROSALES MARES 

REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA 

VÁZQUEZ. 

 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO 

SAUCEDO. 

 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ 

ALMANZA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT 

LUNA NAVARRO. 

 

 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL 

ARANDA. 

 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. 

 

 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ 

CANALES. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE 

LUCIO CASTRO. 

 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL 

GONZÁLEZ MORENO. 

 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN 

RAMÍREZ LONGORIA 

 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

 


